

90号汽油每升再降0.27元 油价重回“五元时代”

新华社北京1月26日电 (记者 安蓓 赵超)国家发展改革委26日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低365元和350元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.27元和0.30元,调价执行时间为1月26日24时。

发展改革委称,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据1月26日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。1月中旬以来,受全球石油市场供应充裕、需求乏力等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日

平均价格继续回落。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场价格监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常

市场秩序。

这是今年7月以来连续第13次下调汽、柴油价格。此次下调后,全国大部分省市93号汽油、北京的92号汽油每升价格将回到“五元时代”。

图说中国

合肥:节俭过腊八



1月26日,社区老少共同举起“倡节俭 过腊八”的标语。

当日,合肥市瑶海区和平路街道茂林路社区举行“倡节俭 过腊八”主题活动。活动中,社区邀请了辖区老人和孩子们共聚一堂,志愿者现场教孩子们辨识制作腊八粥的各种谷物原料,社区老人和孩子们手持“倡节俭 过腊八”的标语,倡议人们勤俭简约过节日。

新华社记者 杜宇 摄

中越跨国拐卖婴幼儿案二审宣判



1月26日,广西壮族自治区高级人民法院对防城港市“6·8”特大中越跨国拐卖婴幼儿案进行二审宣判。

当日,广西壮族自治区高级人民法院对防城港市“6·8”特大中越跨国拐卖婴幼儿案进行二审宣判,维持一审法院对主犯黄清恒的死刑判决,维持对黄曼丽、阮氏军等22名被告人无期徒刑至有期徒刑一年十个月不等的判决,阮氏雪贞由有期徒刑十年改判为有期徒刑八年。并处罚金两万元到一千元不等。

自2010年起,黄清恒、黄曼丽及阮氏军等人逐渐组织形成拐卖婴幼儿的犯罪团伙,从越南经中国广西东兴市向广东省揭阳、汕头等地接送、中转或贩卖婴幼儿,或组织越南籍孕妇到中国待产,产后再将婴儿卖出。从2010年至案发,这一团伙共卖出婴幼儿20余名,其中公安机关解救出11名涉案婴幼儿。新华社记者 张爱林 摄

我国拟明确医疗机构制剂不得在市场上销售或变相销售

新华社北京1月26日电 (记者 王思北)国务院法制办公室26日公布《医疗机构制剂注册管理办法(征求意见稿)》。意见稿拟明确,医疗机构配制的制剂不得在市场上销售或者变相销售,不得发布医疗机构制剂广告。

据介绍,意见稿对医疗机构制剂的申报与审批,调剂使用,补充申请与再注册及监督管理等方面作出规定。此举旨在加强医疗机构制剂的管理,规范医疗机构制剂的申报与审批。

意见稿对医疗机构制剂的概念予以明确,是指医疗机构根据本单位临床需要经批准而配制、自用的固定处方制剂。医疗机构制剂只能在本医疗机构内凭执业医师或者执业助理医师的处方使用,并与《医疗机构执业许可证》所载明的诊疗范围一致。

“申请医疗机构制剂,应当进行相应的临床前研究,包括处方筛选、配制工艺、质量指标、药理、毒理学研究等。”意见稿指出,医

疗机构制剂的临床研究,应当在本医疗机构或具有药物临床试验资格的机构按照临床研究方案进行,受试例数不得少于60例。

根据意见稿,配制和使用制剂的医疗机构应当注意观察、收集制剂不良反应,并按照国家的有关规定报告和处理。对质量不稳定、疗效不确切、不良反应大或者其他原因危害人体健康的医疗机构制剂,国家食品药品监督管理总局及地方各级食品药品监督管理部门应当责令医疗机构停止配制,并撤销其批准文号。已被撤销批准文号的医疗机构制剂,不得配制和使用;已经配制的,由当地食品药品监督管理部门监督销毁或者处理。

有关单位和社会各界人士可以在2015年2月26日前,通过登录中国政府法制信息网(<http://www.chinalaw.gov.cn>)、邮寄信函或发送电子邮件等方式对征求意见稿提出意见。

雾霾袭浙江

新华社杭州1月26日电 (记者 屈凌燕 陈晓漫)记者从浙江省气象台获悉,26日浙江多地发布霾预警,36个地方气象台发布霾黄色预警,湖州市、台州临海、天台、宁波象山四个地方气象台发布霾橙色预警。

26日上午9时,浙江省各地级市全部“沦陷”,其中金华PM2.5高达272,属于严重污染。杭州、宁波、湖州等地属于重度污染。

记者从浙江省气象台了解到,霾橙色预警,即6小时内可能出现能见度小于2000米的霾,或者已经出现能见度小于2000米的霾且可能持续。建议机场、高速公路、轮渡码头等单位加强交通管理,保障安全;驾驶人员谨慎驾驶;空气质量差,人员需适当防护;人员减少户外活动,呼吸道疾病患者尽量避免外出,外出时可戴上口罩。



1月26日,一位戴着口罩的骑车人行进在雾霾笼罩的西湖白堤上。

河北省委原常委、组织部原部长梁滨严重违纪违法被开除党籍和公职

新华社北京1月26日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对十八届中央纪律检查委员会原委员、河北省委原常委、组织部原部长梁滨严重违纪问题进行了立案审查。

经查,梁滨利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;收受礼金礼品;利用职务上的便利为他人谋取利益,其亲属收受他人财物;与他人通奸。

梁滨的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予梁滨开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索与所涉款物移送司法机关依法处理。